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Pressemitteilung 

16.04.2026 

Auszeichnung in der Kategorie Preis/Leistung 

herlitz Schulranzensortiment gewinnt den Deutschen Familien 

Award 2026 

herlitz überzeugt Familien. Beim Deutschen Familien-Award 2026 erhält das 

Schulranzensortiment den ersten Platz in der Kategorie Preis/Leistung.  Die 

Auszeichnung bestätigt: Familien, die einen langlebigen, sicheren und zugleich 

erschwinglichen Schulranzen suchen, sind bei herlitz genau richtig. 

Seit über 40 Jahren steht herlitz für langlebige und ergonomische Schulranzen, die im 

täglichen Einsatz überzeugen. „Gerade in Zeiten steigender Lebenshaltungskosten 

achten Eltern verstärkt auf ein ausgewogenes Verhältnis von Qualität und Preis. Die 

Auszeichnung zeigt, dass wir mit unseren Schulranzen genau die Bedürfnisse der 

Familien treffen“, erklärt Manuel Stübler, Produktmanager bei Hamelin.  

Mit acht Modellen in vielfältigen Designs verbinden die herlitz Schulranzen Qualität, 

Sicherheit und ergonomisches Design mit einem attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis. 

Jedes Jahr präsentiert herlitz eine neue Kollektion, die sich an den aktuellen Trends und 

den Wünschen von Schulkindern orientiert und den Schulstart zu einem ganz 

besonderen Erlebnis macht. Das Sortiment wird regelmäßig ausgezeichnet, darunter die 

TÜV-geprüfte Modellreihe FiloActive DIN mit höhenverstellbarem ergoActive®-

Rückensystem, das optimal auf die Bedürfnisse wachsender Kinder abgestimmt ist. 

Gemeinsam mit dem Modell SoftLight GREENline wurde die Reihe mit dem 

Innovationspreis für Ergonomie prämiert.  

Der Deutsche Familien-Award gilt als zuverlässiger Orientierungspunkt für Eltern in 

Deutschland. Jährlich werden hunderte familienrelevante Angebote analysiert und 

bewertet, um die Produkte zu identifizieren, die im Alltag wirklich überzeugen. Die 

Ergebnisse für 2026 basieren auf einer umfassenden Studie: Über 2.500 Eltern wurden 

befragt, 628 Marken und Anbieter beurteilt. Bewertet wurden Qualität, Preis/Leistung, 

Kundenvertrauen, Weiterempfehlung und ein segmentspezifisches Kriterium. 
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Pressekontakt 

Hamelin GmbH 

Mailänder Straße 4a 

D-30539 Hannover Germany 

 

Hamelin: www.de.hamelinbrands.com 

herlitz Schulranzen: https://schoolbags.herlitz.eu/de/  

 

Ulrich Kunert 

Tel.: +49 (0) 5182 901 130 

E-Mail: ulrich.kunert@hamelinbrands.com 

 

Laura Dubian 

Tel.: +49 (0) 5115 929 5741 

E-Mail: laura.dubian@hamelinbrands.com 

 

Über die Hamelin GmbH 

Die Hamelin GmbH ist einer der führenden Markenartikler im Bereich der Papier-, Büro- 

und Schreibwarenindustrie, eingebunden in die internationale Groupe Hamelin. Mit den 

Marken der Groupe Hamelin Oxford, Elba und Unilux sowie nun auch den Marken 

Pelikan und herlitz deckt die französische Gruppe einen Großteil des qualitativ 

hochwertigen Schul- und Bürosortiments auch in Deutschland ab. Mit seinen 

innovativen Produkten auf hohem Qualitätsniveau ist die Groupe Hamelin langjähriger 

Partner bedeutender Handelsorganisationen, nicht nur in Deutschland, sondern 

weltweit. 
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